



ESPRESSOTASSE M. U. 0,09 L CLASSICO

Serie: Hartporzellan Serie: Solid Color vanille Serie: Konisch Serie: 0,09 | Serie: Gelb

Artikel-Nr.: 20047863 Hersteller: Dibbern

37,00€

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten

Sofort versandfertig, Lieferzeit ca. 1-3 Werktage Auch im <u>Store auf der Königsallee 42 in Düsseldorf</u> vorrätig.

Produktinformationen "Espressotasse m. U. 0,09 I Classico"

Hersteller: Dibbern Serie: Solid Color Farbe: Vanille Inhalt: 0,09 I

Material: Hartporzellan

Spülmaschinenfest, Mikrowellengeeignet

Made in Germany

Dibbern, Solid Color, Espressotasse m. U. 0,09 I Classico

Die Espressotasse mit Untere Classico in Vanille fasst 0,09 I und ist Teil der Solid Color-Serie von Dibbern. Die Farbe wird individuell von Hand aufgetragen, daher sind geringe Farbabweichungen möglich. Die Tasse ist mikrowellengeeignet sowie spülmaschinenfest (außer Signalrot, Bordeaux und Pflaume) und dadurch besonders pflegeleicht. Das Service aus Hartporzellan kann durch zahlreiche weitere Produkte und Farben ergänzt und vielfältig kombiniert werden, so etwa mit eine Zuckerdose, Frühstückstellern oder einem Milchgießer.

Über Solid Color und Dibbern

Die familiengeführte Manufaktur Dibbern ist im schleswig-holsteinischen Bargteheide ansässig. Dibbern verbindet Handwerkskunst und Qualität mit höchsten Ansprüchen an das Design der Produkte. Die Serie Solid Color ist bereits seit 30 Jahren im Programm und damit eines der beliebtesten Produkte der Manufaktur. Die Produktionsschritte erfolgen zum Teil in Handarbeit. Das heutige Design, basierend auf Entwürfen aus den 1930er Jahren, ist mehrfach ausgezeichnet worden und in 50 verschiedenen Farben erhältlich.

Weiterführende Links zu "Espressotasse m. U. 0,09 I Classico"

- Fragen zum Artikel?
- Weitere Artikel von Dibbern

Dies ist keine Rechnung, eine Rechnung/Quittung erhalten Sie mit der Ware.

Hermann Franzen GmbH & Co. KG Königsallee 42 40212 Düsseldorf Telefon: +49 (0)211 - 130 780 Fax: +49 (0)211 - 130 7890 E-Mail: info@franzen.de

Internet: www.franzen.de

Bankverbindung: Hermann Franzen GmbH & Co. KG IBAN: DE66 3007 0010 0185 1807 00 BIC/SWIFT: DEUTDEDDXXX Geschäftsführer: Claus Franzen, Peter Franzen und Stephanie Kluth-Franzen Amtsgericht Düsseldorf HRA 1743 / HRB 30424 USt-IdNr. DE121283515